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Anleitung wie man Greenshot installiert und anwendet 
 

Greenshot ist ein nützliches Tool für jeden User, um Screenshots zu erstellen und ist dazu 

noch kostenlos. 

 

1. Download 
 

Als erstes müssen Sie das Programm herunterladen. Hierzu empfiehlt es sich über den 

folgenden Link, der Webseite Chip zu gehen. 

 

 
 

Sind Sie auf dieser Webseite angekommen, finden Sie einen großen „Download“ Button den 

Sie NICHT drücken sollten. Dadurch laden Sie einen zusätzlichen „Installer“ herunter, der nur 

unnötige Werbung mit sich bringt. Klicken Sie stattdessen auf „Manuelle Installation“ um das 

Programm ohne jegliche Drittanbietersoftware herunterzuladen. 

 

 
 

 



 D I E T M A R  W A L K E R  -  P C - B L I T Z H E L F E R - N O T D I E N S T  

 Nationalgasse 14  72124 Pliezhausen   Tel. 07127 / 89194 - Fax 89118 

 Internet: http://www.pc-blitzhelfer.de – Mobil 0172-882 79 55 

Seite 2 von 5 - Anleitung wie man Greenshot installiert und anwendet.docx 

 

Klicken Sie stattdessen auf „Manuelle Installation“ um das Programm ohne jegliche 

Drittanbietersoftware herunterzuladen. 

 

 
 

 

 

Ihr Download sollte nun nach wenigen Sekunden starten. 

 

 
 

 

Nach dem Download Starten Sie das Setup. Klicken Sie hierzu immer auf „Weiter“ bis die 

Installation beginnt. 
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2. Einrichten 
 
 

Wenn die Installation erfolgreich abgeschlossen ist, finden Sie das Programm in der 

Schnellzugriffsleiste unten Rechts an Ihrem Bildschirm. 

 

 
 

Durch einen Rechtsklick auf das Logo haben Sie die Wahl schon gleich Screenshots oder 

verschiedene Bereiche ihres Bildschrims kinderleicht abzufotografieren. 

Davor erkundigen Sie sich noch unter dem Reiter „Einstellungen“ wo ihre Bilder gespeichert 

werden sollen. 
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Gehen Sie unter dem Reiter „Einstellungen  Ausgabe“ auf den Speicherort. Hier wäre eine 

Empfehlung die Bilder unter den „eigenen Dateien“ zu speichern. 

Hier also: D:\Eigene Dateien\Documents\Greenshots 

 

 
 

Sie haben nun Greenshot erfolgreich eingerichtet. Sie Können Screenshots über Ihre Tastatur 

durch drücken von „Druck“ betätigen oder Sie öffnen durch Rechtsklick am unteren rechten 

Bildschirmrand das Greenshot Menü und wählen „Bereich abfotografieren „oder fotografieren 

den ganzen Bildschirm. 
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3. Nützliche Dinge 
 

Sie haben Außerdem die Möglichkeit, Screenshots zu bearbeiten. Sie Können Pfeile, 

Anmerkungen der Ähnliches hinzufügen um beispielsweise Anleitungen zu erstellen. 

 

Markieren Sie hierzu einen Bereich und Öffnen diesen nach Abschluss im „Greenshot Editor“ 

So könnte es dann aussehen: 

 

 
 

 

Über den Linken Bildschirmrand haben Sie so die Möglichkeit, Markierungen oder Grafiken 

ganz schnell und einfach an das Bild anzubinden 

 

 

 
 

Nach Bearbeitung können Sie das Bild wie gewohnt oben Links abspeichern. 

Fertig 


